

RASPORED SVETIH MISA

18.3.2019. – 24.03.2019.

PONEDJELJAK, 18.3.2019., Ćiril Jeruzalemski, Ćiro, Aleksandar

18:00

UTORAK, 19.3.2019., SVETI JOSIP, zaručnik Bl. Dj. Marije

7:30 + JOSIP i JOSIPA Rizman, + STJEPAN Vuk, god., +pok. iz ob. Rizman, Bezak, Kuharić i Matuško, + JOSIP Pakšec i ob., + JOSIP Šeremet, +JOSIP Martinuš, JOSIP i IVAN Fišter, + MIRKO Markuš, god., +JOSIP Horvat i ob., + JOSIP, MATILDA, MARKO, ANKICA i IVICA Berc, +MARIJA i KATICA Labaš, +JOSIP Kuharić, + ANA Labaš

SRIJEDA, 20.3.2019., Josip, Jozo, Josipa, Joško

11:00 LOBORGRAD

18:00 + ANDRIJA Levak, god., ZORICA, STJEPAN i JOSIPA Labaš, JOSIP Smetiško, IVANKA Novosel i IVAN Levak

ČETVRTAK, 21.3.2019., Kristijan, Vesna, Vlasta

9:00 CJELODNEVNO KLANJANJE

18:00 + MARIJAN Šeremet

PETAK, 22.3.2019., Oktavijan, Lea Rimska

17:30 KRIŽNI PUT

18:00 + ĐURĐA i SLAVEK Ivančić i ob., + MLADEN Bajza i ob. SILVESTAR, RUŽA i TOMO Flinta i ob. Cvetko i Lesičar

SUBOTA, 23.3.2019., Turibije, Oton, Edmund

7:30 + KATICA, GABRO i STJEPAN Matejaš, god. i ĐURO Pavlinić

NEDJELJA, 24.3.2019., TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

7:30 – Lobor + BRANKO Kokolek

9:00 –Peršaves + ANĐELKO Kos, god., +FRANJO i LJUBICA Babić, STJEPAN Knok i LJERKA Zaplatić, + ZLATKO Ružđak i ob., BRANKA Pavlinić i ob, DANIJEL Horvat i ob.

11:00 – LoborPRO POPULO

17:30 - Lobor – KRIŽNI PUT

18:00– Lobor + IVAN, VLADISLAV, RAJKO i CILIKA Jajtić i ob., LJUDEVIT i ANA Rizman



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

17.03.2019. - 24.03.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 650

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evandjelja po Luki (Lk 9, 28b-36)

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uziđe na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablistala.

I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše –svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori.

Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašišu. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

Riječ Gospodnja.

OVO JE SIN MOJ, IZABRANIK! NJEGA SLUŠAJTE!"

Liturgijski tekstovi i biblijska čitanja druge korizmene nedjelje uvode nas u značenje događaja Isusova preobraženja koje je uslijedilo ubrzo nakon prvog navještaja muke. Pozivaju nas na slušanje Sina Božjeg koji je na putu u muku i smrt te na molitvu kako bi nas Bog krijepio svojom riječju i čistio nam pogled duha da se radujemo gledanju njegove slave u vječnosti. Podsjećaju nas da je naše krštenje životni pristanak uz Isusa raspetoga i uskrslog, a korizma razdoblje novog pristajanja uz Isusa koji po muci i smrti ulazi u slavu uskrsnuća.

Bog Abrahamu za vjernost obećaje brojno potomstvo poput zvijezda na nebu. On se u životu oslanjao na Boga, čvrsto se držao svojih obećanja i bio mu je vjeran. Njegova je vjera oslonac na Boga u nestabilnom ljudskom životu te u pravednosti stvara prijateljski odnos s Bogom. Zapravo je to obećanje Božji odgovor na Abrahamovu vjeru, jer svjesni smo da nitko od ljudi ne može vlastitom zaslugom postići prijateljstvo s Bogom. Pavao Filipljane potiče na takvo vršenje svakodnevnih obaveza da ne zaborave duhovne vrednote koje ostaju i nakon zemaljskog života. Podsjeća i nas obećanja danog kod krštenja kao i na obveze proistekle prihvaćanjem vjere. Tko se jednom opredijelio za Krista, ne smije u svagdanjem životu zanemarivati ili zaboravljati to obećanje. Pavao poziva sve vjernike, a i nas danas, da čvrsto stojimo u vjernosti Gospodinu.

Evangelist Luka opisuje Isusov poziv učenicima da, neposredno prije preobraženja, svaki dan uzimaju svoj križ i idu za njim, da ga slijede. Trojicu učenika s razlogom je poveo sa sobom – jer znao je da će se pokolebati i obeshrabriti kad ga vide onako ponižena i odbačena od glavara svećeničkih i svjetine na ulicama Jeruzalema. Isus se penje na goru, u povijesti Izraela u više navrata privilegirano mjesto susreta s Bogom, s trojicom odabranih apostola kao svjedocima. U molitvi je zahvalio Ocu za dosadašnji uspjeh u naučavanju, ali je i zatražio milost i snagu za teške i mukotrpane događaje koji su pred njim. Petar je želio trajno zadržati raspoloženje svoje blagdanske radosti i veselja zbog Isusove prisutnosti i slave. Zanemario je Isusov prethodni nagovještaj muke i smrti. Iz oblaka Otac Sina naziva Izabranikom, vjernim Slugom kojega trebamo slušati, nasljedovati, ostati u njegovoj blizini, s njime nositi svoj životni križ.

Trebalo se tada nakon svega lijepoga vratiti u stvarnost i završiti započeti put koji vodi k spasenju. Sudjelovanjem u slavlju sakramenta euharistije i mi danas okupljamo se oko proslavljenog Isusa i molimo snagu od Oca nebeskoga da ga slušamo i nasljedujemo u svakodnevnom životu. Prema Isusovom primjeru shvatiti nam je da unatoč mnogim iskušenjima u životu prije moramo moliti za strpljivost i poniznost nego za ljudsku slavu. Diveći se Isusovom preobraženju nastojmo raditi na svojem osobnom preobraženju, kako bismo tako postigli zajedništvo s Ocem nebeskim.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Štefanija Bolšec, Stari Golubovec 85j; Obitelj Kostanjevečki, Završje Loborsko 26b

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U subotu je vjeronauk za ministrante, krizmanike i prvopričesnike te župna kateheza za 4. i 5. razredapo redovitom rasporedu. Pozivamo sve krizmanike i prvopričesnike da dolaze na križni put koji je petkom i nedjeljom.
- Kroz korizmu bi krenuli s inicijativom čitanja SVETOGA PISMA.
- Kroz korizmu počinjemo s prikupljanjem „KOŠARICE LJUBAVI“
- Započeli smo sa susretima za mlade kroz filmske večeri i kratku katehezu. Treći susret bit će u subotu, u 19:00!
- U ponedjeljak 25.3.2019. župa Lobor je predviđena za moljenje krunice na Bračaku. Sljedeće nedjelje će se staviti tabela na izlazu iz crkve, gdje ćete se moći upisati u termin koji vama odgovara.
- U subotu 23.3.2019. je DUHOVNA OBNOVA za mlade iz dekanata u Zlataru. Duhovnu obnovu će voditi vlč. Odilon. U 9 sati je okupljanje. Svi mladi koji planiraju ići trebaju se javiti do petka u župni ured.
- Hodočašće sv. Josipu u Karlovac bit će 19.3. u 16:00. Cijena autobusa je 60 kn.
- Od 6.3. do 14.4. traje inicijativa „40 dana za život“. Pozivamo sve da se priključe molitvomi dođu u bolnicu Bračak svakog dana od 6:30 do 18:30.
- Započeli smo s cjelodnevnom klanjanjem pred Presvetim oltarskim sakramentom tijekom korizme, svakog četvrtka, od 9:00 do večernje svete mise u 18:00.
- Pobožnost križnog puta bit će u župnoj crkvi petkom i nedjeljom u 17:30, u Martinšćini petkom i nedjeljom u 18:00, a u Peršavesi utorkom u 18:00.
- U ponedjeljak, 22.4. ide se na uskrsni Emaus na slapove Krke. Polazak iz Lobora je u 4 sata. Cijena 170 kn, a za sve ostale inf. upitati na telef. 430-021.
- U tijeku su prijave za hodočašće u Rim koje će biti od 20. do 24.05. Hodočašće će biti realizirano ukoliko se prijavi 50 osoba. Cijena po osobi je 1850 kn (prijevoz, smještaj sa doručkom i večerom, ulaznice i osiguranje). Prilikom prijave je potrebno platiti 500kn.
- U subotu 30.3.2019. s početkom u 9:00 biti će DEKANATSKI KRIŽNI PUT. Ruta je od KONJŠČINE, BOČADIR, D. i G. BATINA i završava u BELCU.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Vedrina po dogovoru, a mješoviti četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice.
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK